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INTIMITÁS, ÖNREFLEXIÓ ÉS MŰVÉSZETTERÁPIA A KORTÁRS FOTOGRÁFIÁBAN 

– INSIDE KIÁLLÍTÁS A DEÁK17 GALÉRIÁBAN 

A Sziléziai Egyetem Kreatív Fotográfiai Intézete (ITF) 35 éve a kísérletező fotográfia és a 

személyes narratívák egyik meghatározó műhelye. A jubileumi év első állomásaként az 

intézet hallgatói az INSIDE című kiállítással mutatkoznak be a Deák17 Galériában a 

Budapesti Fotó Fesztivál keretében, a budapesti Cseh Centrum együttműködésével. 

 
A meghívón: Jana HABALOVÁ: Limit 150, 2023 (részlet) 

Az INSIDE nem csupán egy fotográfiai tárlat, hanem egy mélyebb gondolatkísérlet arról, 

hogyan érzékeljük és ábrázoljuk a bensőségességet, a személyes történeteket és a művészet 

öngyógyító erejét. Az itt bemutatott sorozatok egyszerre hordozzák a dokumentarista 

megfigyelés érzékenységét és a szubjektív kifejezésmód erejét – így minden egyes alkotás 

egyedi kaput nyit a néző számára a közelség, az emlékezet és az önazonosság témáira. 

A tárlat egyedi perspektívából közelíti meg az intimitás, az önvizsgálat és a kapcsolatok 

témaköreit. A legfrissebb évfolyammunkák, szakdolgozatok és diplomamunkák válogatása 

olyan kérdésekre reflektál, mint a családi kötelékek dinamikája, az identitáskeresés folyamata, 

valamint a művészetterápia határterületei. A kiállításon a fotográfiák mellett szerzői könyvek, 

elméleti munkák és hangos vetítések is helyet kapnak, tovább árnyalva a fiatal alkotók vizuális 

világát. 
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Fénykép: Kročáková Michaela: V jiné zemi, 2021 

A kiállításon eredeti megközelítések és kreatív kísérletek sokszínűségével találkozhatunk, 

amelyek nem csupán esztétikai élményt nyújtanak, hanem érzelmi és gondolati síkon is 

bevonják a látogatót. Az INSIDE célja, hogy új perspektívákat nyisson az emberi kapcsolatok és 

a belső világok értelmezésében, miközben saját életünkről való gondolkodásra hív bennünket. 

Megnyitó: 2025. április 15. kedd 17:00 
Kurátorok: Vladimír BIRGUS, Ondřej DURCZAK 
Beszédet mond: MUCSY Szilvia fotográfus, a Budapest Fotó Fesztivál igazgatója; Ondřej 
DURCZAK, ITF 
Kiállítás időtartama: 2025. 04.16.-06.14. 
Együttműködő partner: Budapest Fotó Fesztivál, Cseh Centrum Budapest 

Az ingyenes kiállítás 2025. április 16. és június 14. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 

18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 

Galériában. 

 

További információ: 
www.deak17galeria.hu/kiallitasok/inside/  

 

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal! 
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